

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 74 (9188) СРЕДА, 12 сентября 2012 года

Выходит по средам и пятницам



Подписка-2013 Стартовала подписная кампания

Уважаемые читатели и подписчики «Новой жизни»!

С 1 сентября стартовала подписная кампания на первое полугодие 2013 года. Вместе с другими газетами и журналами вы можете оформить подписку и на районку во всех почтовых отделениях, у почтальонов или в редакции.

Хотя наша газета, идя в ногу со временем, имеет свой сайт и с каждым номером можно познакомиться в электронном виде, для населения больше востребован ее бумажный вариант. Потому что подержать в руках еще пахнущий краской номер, где тебя сразу привлекают броские заголовки, знакомые фамилии и лица – что может быть интереснее и загадочнее. Материалы газеты предназначены для всех категорий и возрастных групп населения, но все же преобладают среди подписчиков люди среднего и старшего возраста.

Журналистский коллектив редакции старается не оставлять без внимания ни одну просьбу, критическое замечание или пожелание своих читателей. Для разъяснения законодательства или каких-то определенных вопросов он привлекает специалистов служб, к примеру, сотрудников пенсионного фонда, налоговой инспекции, МЧС, правоохранительных органов и т. д.

У некоторых читателей были претензии по размещению в газете телевизионной программы и неудачному использованию шрифта. Исправились. Вынесли ее во вкладыш, сделали крупно, удобно для пользования. А чтобы не ущемлять площади основной газеты, все документы, рекламные блоки, материалы-памятки тоже стали размещать в пятничном вкладыше. Теперь по пятницам у нас всегда выходит восьмиполоска. В текущем году все расходы за выпуск дополнительных полос редакция взяла на себя, а со следующего года это немного отразится на подписной цене газеты. Но зато у нас теперь есть и цветные номера.

Для удобства получения газеты многие подписчики пользуются услугами редакции, а не почты. Если вы можете забрать газету сами, пожалуйста, подписывайте в редакции (к тому же это дешевле). В этом году газета потеряла часть подписчиков по вине почты. Приносим свои извинения и заверяем население: районная газета будет доставляться в ваши дома в обязательном порядке при любых условиях. Поэтому не откладывайте подписку на нашу газету на завтра, сделайте ее уже сегодня.

Подписная цена:

На 6 месяцев – 216 рублей;

3 месяца – 108 рублей;

1 месяц – 36 рублей.

Подписная цена

в редакции:

На 6 месяцев – 165 рублей;

3 месяца – 82 руб. 50 коп.

1 месяц – 27 руб. 50 коп.



«В прошлом году социальную помощь, услуги и льготы получили почти 400 тысяч жителей области. Это 40% населения региона.

Средства идут на поддержку ветеранов, пенсионеров, инвалидов, многодетных семей, детей-сирот.

Сейчас средняя зарплата педагога составляет 23,5 тысячи рублей, а врача – 32 тысячи рублей. С 1 января 2012 года в среднем на 30% увеличена заработная плата преподавателей и мастеров производственного обучения образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования.

В целом на повышение заработной платы работникам бюджетной сферы из областного бюджета выделено около 2 млрд. рублей.

По итогам первого полугодия рост промышленного производства составил 12,3% к аналогичному периоду прошлого года.

Калужская область по-прежнему занимает лидирующие позиции по этому показателю среди регионов Центрального федерального округа.

В среднесрочном периоде 2013-2015 годов прогнозируется рост объемов промышленного производства в среднем от 8 до 14% в год.

В экономику региона в этом году инвестировано уже 28 млрд. рублей и 513 млн. долларов.

Сегодня в области реализуется 647 инвестиционных проектов в различных отраслях – от промышленности до туризма.

В следующем году в Калуге начнется производство экскаваторов «Вольво» и автомобильных шин «Континенталь», в Боровском районе вступит в эксплуатацию крупнейший в Европе электрометаллургический завод, на

Минувший год укрепил восходящую траекторию развития Калужской области

В четверг Губернатор Калужской области А. Д. Артамонов обратился к депутатам Законодательного Собрания, представителям органов власти и местного самоуправления, жителям области с ежегодным бюджетным посланием, представив основные направления бюджетной и налоговой политики на предстоящий трехлетний период.

Наша газета познакомит читателей с основными направлениями и цифрами послания.

полную производственную мощность выйдут заводы «Фольксваген» и «Пежо Ситроен Мицубиси».

У нас одновременно строятся пять высокотехнологичных фармацевтических предприятий и вскоре они начнут вступать в строй.

Модернизируются предприятия традиционной экономики.

Темпы развития нашей экономики позволяют прогнозировать годовой объем валового регионального продукта в размере 269 млрд. рублей.

Увеличение к прошлому году составит более 45 млрд. рублей, или 17%.

Позитивные изменения продолжают в сфере занятости населения.

Численность зарегистрированных безработных за первое полугодие уменьшилась на 503 человека. Зарегистрированная безработица составляет менее 0,8% от численности экономически активного населения.

В этом году номинальные денежные доходы населения области увеличились на 23,1%, а с учетом инфляции – на 14,6%. Это четвертый результат в стране. Средняя заработная плата выросла за полгода более чем на 3000 рублей.

Сейчас ее размер превышает 22,7 тыс. рублей, а в 2015 году должен достичь 33,5 тыс. рублей.

В прошлом году мы вошли в двадцатку регионов России, которые достиг-

ли наилучших результатов по увеличению налогового потенциала. В этом году этим мы должны не просто сохранить налоговую базу, но и увеличить ее. Решение этой задачи находится в прямой зависимости от инвестиционной привлекательности региона.

Одним из них станет строительство завода по производству двигателей концерна «Фольксваген». Соглашение о его строительстве, которое было подписано на прошлой неделе, предусматривает инвестирование в проект более 200 млн. евро и создание к 2015 году 450 новых рабочих мест.

В нашей области есть все условия для формирования экономики знаний, построенной на развитии инноваций и наукоемких отраслей промышленности.

Проект создания фармацевтического кластера выиграл конкурс Министерства экономического развития Российской Федерации. На развитие кластера из федерального бюджета будет выделено около 1,5 миллиарда рублей.

Мы будем всемерно поддерживать внедрение перспективных разработок в различных отраслях производственной и социальной сферы. Вместе с тем, необходимо использовать все механизмы, предлагаемые на федеральном уровне, для привлечения инвестиций и реализации инновационных проектов на территории области».

Официально

О ценах

7 сентября в Людиново в режиме видеоконференции прошло заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги.

Была рассмотрена ценовая ситуация в области за период с 28 августа по 4 сентября. Отмечено снижение цен на сахар (2%) и овощи (до 11% на морковь), увеличение – на хлеб (3%), яйцо куриное (2%), муку и рис (1%). Наиболее значительный рост цены на хлеб – в Сухиничском, Ульяновском и Мещовском районах. Как сообщили представители администраций данных муниципалитетов, основная причина – в повышении отпускных цен производителями хлеба.

В ходе обсуждения путей стабилизации цен на основные виды продуктов питания члены рабочей группы рекомендовали активнее создавать на местах условия для реализации производителями собственной продукции на продовольственных ярмарках. Отмечалось, что их проведение способствует поддержанию баланса цен на товарном рынке области. Также важен контроль применения 10-ти процентной розничной надбавки на отдельные социально значимые товары.

По данным статистики на 3 сентября в магазинах Калуги в сравнении с соседними областными центрами минимальные цены отмечаются на свинину, баранину, сахар, хлеб из пшеничной муки 1 сорта, рис, крупу гречневую, яблоки.

По данным мониторинга цен на нефтепродукты за период с 1 по 6 сентября

в области продолжился рост оптовых цен на бензин – на 500 руб./тонну (2%) – и розничных, в том числе на дизельное топливо – на 50 коп./литр (2%). В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО на 27 августа Калужская область занимает 8 место по бензину автомобильному (26,94 руб./л) и 12 место по дизельному топливу (28,23 руб./л).

В рамках заседания состоялась выставка – дегустация продукции калужских предприятий пищевой промышленности – участников областного конкурса «Покупаем калужское».

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области,

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru

Событие недели

Полиция – не карательный орган, а служба помощи

На прошлой неделе начальник управления МВД России по Калужской области генерал-майор полиции Олег Иванович Торубаров встретился с населением нашего района. Спасдеменцы смогли узнать, что сделано для защиты их интересов, задать интересующие вопросы и высказать свое мнение о работе полиции.

Генерал-майор вместе с сотрудниками управления приезжал в наш район в 2009 году. Он считает, что такие встречи полезны и конструктивны для одной и другой стороны. За эти годы произошло много изменений. Главное из них – реформа МВД, повлекшая сокращение личного состава по области на 1800 человек, или на 22 процента. В настоящее время полиция области насчитывает 5719 сотрудников, 150 из них постоянно несут вахту в Чечне, Дагестане, Ингушетии, Кабардино-Балкарии. Произошли изменения в законодательстве области по инициативе ее жителей, касающиеся тишины, «комендантского часа», самогонварения. Изменилась и социально-экономическая ситуация – люди стали лучше жить, имеют работу, повысилась рождаемость. Это не могло не сказаться на криминогенной ситуации: каждый год идет снижение преступности. По мнению начальника управления, заслуга в этом не только полиции, но и населения. Граждане стали активнее сотрудничать с правоохранительными органами, поняв, что полиция – не карательный орган, а служба скорой помощи. Так, в прошлом году в дежурные части области поступило 156 тысяч обращений, в два раза больше, чем пять лет назад.

Нам важны эти звонки, чтобы знать, где недоработываем, – подчеркнул О. И. Торубаров, обращаясь к собравшимся в зале. – Только вместе мы сможем навести порядок. Необходимо возродить ДНД, заинтересовать людей в работе народной дружины, привлечь внештатных сотрудников. Одной полиции с по-

ставленными задачами не справиться. Генерал-майор привел в пример Германию, где граждане активно взаимодействуют с полицией. Если в доме появился новый подозрительный жилец или сосед пригнал вечером чужой велосипед, сразу следует звонок в полицию.

Кстати, бдительные граждане есть и в нашем районе. Они получили из рук генерала Благодарственные письма и памятные подарки. Жительница деревни Ерши Чипляевской администрации Г. П. Зеленкова сторожила скот на ферме в деревне Марково, принадлежащий ЗАО «АПП «Спас-Деменск». Ночью она заметила, как трое мужчин проникли в помещение телятника. Галина Петровна запомнила государственный номер машины, на которой приехали ночные «гости», их приметил и позвонила по номеру 02 в дежурную часть. Преступников удалось взять, что называется, по горячим следам. Еще одна награжденная – Н. И. Селезнева с улицы Московская, поздно вечером услышала шум открываемой двери в магазине, принадлежащем райпо. Неизвестный мужчина пытался взломать замок и проникнуть в помещение. Нина Ивановна позвонила в полицию, соседям, и когда приехали оперативники, то застали злоумышленника на месте преступления в окружении жителей улицы. Награду также получила глава администрации СП «Поселок Буднянский» Е. А. Усачева (**на снимке**). Елена Александровна активно взаимодействует с сотрудниками внутренних дел, ведет работу с неблагополучными семьями, информирует участкового обо всех происшествиях на территории сельского поселения.

На встрече сотрудники Калужского управления МВД, начальник пункта полиции для обслуживания территории Спас-Деменского района, полковник Н. А. Фролов проинформировали граждан о своей работе, ответили на устные и письменные вопросы граждан. Ис-

полняющий обязанности начальника МОМВД России «Кировский» А. И. Калпинский остановился на фактах мошенничества, в том числе на территории нашего района. В этом году были зарегистрированы четыре случая телефонного мошенничества. В одном из них женщина отравила злоумышленникам шестнадцать тысяч рублей. Оперативники определили, что этим в основном занимаются преступники, отбывающие наказание в местах не столь отдаленных. А. И. Калпинский призвал спасдеменцев быть бдительными, не доверять незнакомым людям. Мошенники, как настоящие артисты, могут разжалобить, предстать сотрудниками различных служб. В практике полицейских были и комичные случаи. Однажды обманутая и перепуганная мать отправила деньги телефонным мошенникам, чтобы выручить сына, и только потом обратила внимание на то, что сын спит у себя в комнате.

В этот же день состоялась встреча О. И. Торубарова с личным составом, обслуживающим территорию нашего района. Он поинтересовался у сотрудников, какие вопросы и проблемы их волнуют, внимательно и заинтересованно выслушал каждого. В основном затрагивались вопросы материально-технического обеспечения (недостает ксерокса, принтера), но чаще всего звучало: для исполнения должностных обязанностей никаких препятствий нет.



Начальник управления побеседовал с руководством района, прокурором, провел личный прием граждан и сделал вывод, что население положительно относится к деятельности полиции, хотя недостатки в работе, безусловно, есть.

О. И. Торубаров поблагодарил коллег за работу, отметив при этом, что население более требовательно относится к деятельности полиции, поэтому ее действия должны быть всем понятны. Он выразил надежду, что спас-деменская земля будет под их надежной защитой, и вручил награды отличившимся сотрудникам – полицейскому отделению звзвода ППС, старшему сержанту полиции С. В. Павлову; старшему оперуполномоченному отдела уголовного розыска, майору полиции А. С. Васильеву; участковому уполномоченному полиции, старшему лейтенанту А. Г. Сотову (**на снимке внизу**).

Жители района еще раз убедились, что руководство управления МВД России по Калужской области доступно и открыто для диалога.

Вопрос-ответ

Вопросы, задаваемые сотрудникам полиции, были сформированы по блокам. К примеру, касающиеся **службы ГИБДД**. Во-первых, было отмечено, что в Спас-Деменске уличная сеть удобна для пешеходов и транспорта, оборудованы места для парковки машин, сделана правильная яркая разметка проезжей части дорог.

По просьбе местной администрации в районе сохранен выездной пункт регистрации транспорта. И хотя он работает один день в неделю (пятница), этого вполне достаточно, при приеме в среднем от 10 до 15 человек. Тем более, что теперь законом разрешается производить регистрацию транспорта в любом месте и не нужно регистрировать куплю-продажу автомобиля. То есть в этой части законодательства владельцы транспортных средств получили послабление.

А вот требования к получению водительского удостоверения, напротив, ужесточились. Но в этом и сотрудники правопорядка, и присутствующие в зале были единогласны.

Следующий вопрос касался езды на скутере: **правда ли, что нужно будет водительское удостоверение и на этот вид транспорта?**

– Нет, – был ответ, – если мощность двигателя составляет менее 50 куб. см, то есть не приравнена к мотоциклу. Права же на мотоцикл выдают с 16 лет.

И как предостережение прозвучала просьба не баловать детей подобными дорогими и опасными подарками. Лучше купить скутер или мотоцикл, когда ребенок подрастет, окрепнет физически, научится реально оценивать обстановку и свои поступки.

Кстати, если анализировать количество ДТП и время их совершения, то в областном центре они чаще совершаются в среду и воскресенье, в Спас-Деменске – в понедельник и четверг. Наиболее опасным временем суток являются часы с 18 до 20 и с 22 до 24.

В унисон этому прозвучала просьба из зала – помочь в освещении переkre-

стка в с. Чипляево, так как эта часть Варшавского шоссе является единственным местом перехода детей к школе.

Другой блок вопросов касался областного закона о самогонварении и государственном регулировании и производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. Теперь у правоохранительных органов появились рычаги по усилению борьбы с «заразой» – административная ответственность предусматривает сразу немалый штраф – 5000 рублей. Дальше – хуже. В текущем году уже заплатились за сбыт самогона семь человек. Чтобы пресечь факты производства, правоохранительные органы обращаются за помощью к населению. Если вам известны случаи сбыта, сообщайте участковому или позвоните в полицию. Напоминаем телефон доверия: 8 (48456) 5-10-44, звонок может быть анонимным.

Много споров вызвал так называемый **Закон о «комендантском часе»**, согласно которому после 23 часов, а в зимнее время после 22 часов несовершеннолетний ребенок не может находиться на улице и местах массового пребывания людей без сопровождения взрослых. Нарушение Закона (а он является областным) предусматривает административную ответственность в отношении родителей или воспитателей, которые на данный момент несут ответственность за ребенка. То есть будут оштрафованы взрослые.

И как бы не сетовали, что рано заканчиваются дискотеки, а подростку



нужно общение, что все мы в таком возрасте так рано домой не приходили, генерал был непреклонен – закон есть, его надо выполнять. К тому же криминогенная ситуация в Спас-Деменске и областном центре или промышленных городах покрупнее совсем не одно и то же.

Много вопросов было посвящено работе участковых уполномоченных. Это и понятно, ведь участковый ближе всего к народу, он должен знать микроклимат каждой семьи, проживающей на его территории.

Возник вопрос: будет ли возобновлена деятельность дежурной части в Спас-Деменске?

– Хотелось бы, – ответил О. И. Торубаров. – Однако мы берем во внимание то, что обстановка в районе относительно спокойная, звонков в дежурную часть поступает мало.

Генерал привел в пример Германию, где на одного сотрудника полиции приходится 360 жителей, в Англии – 600, а в России было 140 до сокращения штата. Зато, учитывая большую протяженность района, у нас не сократили ни одного участкового уполномоченного.

Уважаемые граждане!

Кировский межрайонный следственный отдел следственного управления СК России по Калужской области обращается к населению с целью оказания помощи по выявлению и пресечению коррупционных проявлений, имеющих место при обращении граждан в органы государственной власти и органы местного самоуправления.

Если вам что-либо известно о фактах взяточничества, злоупотребления служебным положением и иных коррупционных проявлений со стороны должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления, руководство отдела просит вас письменно либо посредством телефонной связи (в том числе анонимно) проинформировать нас об этом с целью организации работы по пресечению и выявлению данных преступных проявлений.

Адрес
Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Калужской области:

249440 Калужская область,
г. Киров,
ул. Чурилина, дом № 3.

Телефон доверия:
(48456) 5-68-08 (г. Киров),
(4842) 72-08-70 (г. Калуга).
e-mail: smikaluga@yandex.ru

Материал со встречи подготовили
Валентина ФИТИСОВА
и Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Животноводство

Программа «корова-теленочек» в действии

Когда проезжаешь деревню Верхуличи, на ее окраине всегда привлекает внимание просторный загон, обнесенный изгородью. Конечно, в самом пастбище нет ничего необычного, но его обитатели вызывают неподдельный интерес. Здесь коровы пасутся вместе с телятами, ходят по полю дружными семейками, ложатся рядом на отдых. Такая технология в наших сельхозпредприятиях раньше не практиковалась: обычно коровы и молодняк содержались в разных гуртах. А вот в ЗАО «Истоки» в текущем году применяется система «корова-теленочек».

В мясном скотоводстве считается эффективным подсосное выращивание телят в летний период. Молодняк находится под коровами-кормилицами до его отъема в 6-8 месячном возрасте. В программе «Развитие животноводства в Калужской области» уделено большое внимание организации специализированного мясного скотоводства как интенсивной отрасли с применением эффективных технологий, учитывающих природные и экономические особенности отдельных районов региона.

Что имеет ЗАО «Истоки» для развития мясного на-

правления животноводства? В первую очередь, неплохую кормовую базу, в том числе большие площади под пастбищами. Есть здесь и опыт интенсивного откорма бычков на мясо. Однако традиционные методы выращивания молодняка, полученного от коров мясомолочных пород, не могут дать высокие результаты в короткий промежуток времени.

Использование системы «корова-теленочек» стало первым этапом создания мясной фермы. В хозяйстве выделили в отдельную группу пятьдесят телок, покрыли их с расчетом получить ранневесенние от-

лы. Таким образом весь летний период родившиеся телята находятся вместе с коровами на пастбище, имеют свободный доступ к траве и материнскому молоку в любое время.

В загоне имеется навес на случай дождя, установлены поилки. Для подкормки коров и молодняка завозят зеленую массу. В таких комфортных условиях телята быстро прибавляют в весе. В шестимесячном возрасте их поставят на интенсивный откорм.

В хозяйстве понимают, что развитие мясного скотоводства требует повышения генетического потенциала и продуктивности скота. Генеральный директор ЗАО «Истоки» А. Д. Бесов отметил, что покупка племенных чистопородных животных мясных пород обходится дорого, хотя в последние годы хозяйство приобретало телок и молодняк для обновления стада. Решено использовать менее затратный способ формирования стада – осеменение коров семенем племенных быков мясных пород. Для этого приобрели сорок доз семени быков абердин-ангусской породы. Это позволит получить молодняк с высокими откормочными качествами.

В ЗАО «Истоки» и в дальнейшем планируют применять систему «корова-теленочек», потому что убедились: она способствует сохранности молодняка и повышению продуктивности животных.

Антонина БЕСОВА.

На снимке: с коровой-кормилицей теленку лучше.

Фото автора.



Дезинфекция помещений

Ее необходимо провести до начала стойлового периода

Одним из профилактических мероприятий по предупреждению заболеваний животных является своевременная дезинфекция помещений. По информации начальника ветстанции Н. П. Петрова, в прошлом году обработка была проведена на всех фермах. Нынче хозяйства с этим почему-то не спешат, а времени до постановки скота во дворы остается немного.

Как правило, дезинфекцию в помещениях проводят после очистки от навоза и необходимости его обеззараживания. Так поступают, например, в ООО «Любунь», где в текущем году выполнили большой объем ремонтных работ. Руководство сельхозпредприятия обратилось в ветстанцию по вопросу дезинфекции. Все имеющиеся технические и химические средства для этого у ветработников имеются. Поступила заявка и от руководителя хозяйства в Ключах А. А. Таранова. Он также перед переводом животных в новое помещение планирует провести его обеззараживание. В течение года ветслужба занималась дезинфекцией ферм в Теплове, Понизовье. Владельцы предприятий завозили скот и, чтобы предохранить его от заражения, проводили не только механическую, но и химическую очистку помещений.

В последнее время, как предупреждают ветспециалисты, распространились опасные болезни животных. Поэтому во всех хозяйствах должны быть своевременно приняты профилактические меры, не дожидаясь предписаний контролирующих органов.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.

Кормов много не бывает

Механизаторы ООО «Любунь» летом неплохо поработали на заготовке кормов. Здесь имеется 436 тонн сена, 530 тонн сенажа в вакуумной упаковке. Запас составляет 17,3 центнера кормовых единиц на условную голову скота. Однако в хозяйстве считают, что кормов много не бывает, и продолжают косовицу. Пока еще травы остаются на корню на тридцати процентах площадей. Темпы работ на сенокосе высокие. Так, в минувший вторник запрессовали 30 тонн сена.

Продолжают заготовку кормов крестьянско-фермерские хозяйства. По 120 тонн сена запасли Боловский и Новоалександровский кооперативы, 170 – КФХ Дорониной.

Прочную кормовую базу создали работники ЗАО «Истоки», здесь имеется по 23,2 центнера кормовых единиц на условную голову скота.

Несмотря на множество осенних работ, хозяйства имеют возможность пополнить кормовой запас за счет второго укоса трав, соломы, однолетних смесей.

Антонина БЕСОВА.

Ветслужба предупреждает

Африканская чума свиней и меры по ее недопущению на территории района

Это высококонтагиозная вирусная болезнь домашних и диких кабанов, характеризующаяся сверхострым, острым, под-острым, реже хроническим течением, заканчивающаяся почти 100% смертностью.

Нужно отметить, что против классической чумы свиней разработана вакцина и успешно применяется с профилактической целью. Против вирусной африканской чумы свиней в мире такой вакцины нет. Поэтому в случае заноса этого вируса на определенную территорию все поголовье погибает.

Первые сообщения об этом заболевании были в начале 20 века в странах Африки, куда завозили домашних свиней из европейских стран. Заболевшие животные почти в 100% случаев погибали с клиническими признаками и патологоанатомическими изменениями, напоминающими классическую чуму свиней. До 1957 года АЧС была распространена только на африканском континенте. В апреле 1957 года АЧС была распространена только на африканском континенте. В апреле 1957 года АЧС была распространена только на африканском континенте. В апреле 1957 года АЧС была распространена только на африканском континенте.

гистрировалась во Франции в 1964 и в 1967 гг., на Кубе в 1971 и 1974 гг., в разные годы в Бразилии, Италии, Бельгии, Голландии в 1986 г.

Везде это заболевание ликвидировали, но оно приносило огромный экономический ущерб. В 2007 году АЧС установлена на территории Грузии, Абхазии, Южной Осетии, Армении и России – на территории Чеченской республики среди диких кабанов.

В 2008 году в связи со сложностью оздоровления диких животных заболевание распространилось на домашних свиней на территорию Оренбургской области, Краснодарского края, Ставрополья. Несмотря на принимаемые меры, заболевание продолжает распространяться на территории Краснодарского и Ставропольского краев и далее на центральные регионы страны. В течение последнего года АЧС зарегистрирована в Тверской, Курской, Тульской, Новгородской, Ростовской, Волгоградской областях, республике Калмыкии, Краснодарском крае, республике Карелия. Африканская чума свиней перешла границу России и проникла на территорию Украины

– зарегистрирована на территории Запорожской области. Нависла угроза распространения заболевания в регионах с большой концентрацией свиноголовья.

В связи с тенденцией расширения неблагополучных регионов создается опасность заноса возбудителя АЧС на территорию Калужской области. Это может произойти при ввозе живых свиней и свиноводческой продукции из субъектов, где ранее выделялись очаги АЧС, путем заноса через дику фауну (диких кабанов), применение на корм животных пищевых отходов из различных пищеблоков, кафе, столовых, ресторанов, военных частей, завоза кормов из неблагополучных регионов.

Основной способ недопущения распространения этого заболевания – оперативное выявление и диагностика очагов, первых случаев и недопущение распространения в других населенных пунктах, свиноводческих хозяйствах. Такая задача стоит перед хозяйствующими субъектами – сельхозпредприятиями, фермерами, владельцами личных подсобных хозяйств. Требуется, чтобы на-



селение, местные органы самоуправления были заранее готовы к принятию мер. Необходимо наладить взаимодействие всех служб в случае возникновения заболевания на территории района, просчитать потребность материальных ресурсов. Руководители крупных хозяйств, частные лица должны знать, что нельзя приобретать корма для животных из неблагополучных по АЧС регионов. Иначе, погнавшись за сиюминутной выгодой, можно потерять все.

М. АФАНАСЬЕВ, главный специалист отдела противоэпизоотических мероприятий с госветнадзором и выполнением функций госветнадзора по Кировскому, Спас-Деменскому, Барятинскому районам.

Хозяйке на заметку

К вопросу о хранении лука

Хотите, чтобы старательно выращенный лук сохранился до следующего урожая? Тогда нужно как можно тщательней выполнять все подготовительные операции.

Тщательная сушка – одно из основных слагаемых успеха. Недостаточно высушенная шейка – самая распространенная причина порчи луковиц при хранении. Для полной уверенности в том, что лук хорошо просох, можно положить на пару дней около печки или батареи или выдержать в течение нескольких часов в чуть нагретой (до сорока градусов) духовке. Некоторые хозяйки слегка обжигают донце луковицы на открытом огне.

Еще один важный этап – сортировка лука. Независимо от того, где он будет переживать зиму, в хранилище или в чулке на кухне, луковицы нужно рассортировать по сортам и даже размерам, так они будут лучше лежать.

На хранение можно убирать только абсолютно безупречные луковицы, без единого повреждения. И важно помнить, что лук тем лучше хранится, чем он острее, так что сладкие сорта стоит положить поближе, чтобы съесть пораньше.

Хорошо хранится лук в картонных коробках, если сделать в них сбоку отверстия для вентиляции и поставить в темную сухую кладовку. На кухне, где существенные перепады влажности и температуры, лук чувствует себя обычно неважно и доживает максимум до новогодних праздников.



РЕКЛАМА ◆ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира в Спас-Деменске, недорого, тел. 8-960-703-81-03, 8-910-767-96-42.

XXX

ПРОДАЕТСЯ овсяная солома в рулонах, тел. 8-930-842-55-64.

XXX

КОПАЕМ колодцы, тел. 8-909-153-16-77.

XXX

ДОСТАВКА песка, щебня и др., тел. 8-960-521-56-02.

XXX

РЕАЛИЗУЕМ недорого сено, доставка, тел. 8-903-812-55-55.

XXX

Организация **ПРИГЛАШАЕТ** бригаду плотников (3-4 чел.) для строительства деревянных домов в Московской области, тел. 8 (495) 777-75-63 (с 9 до 17 час.).

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

15 сентября с 9 до 10 час.

по адресу: ул. Советская, 104

(редакция)

«Соната, Ottikon, ReSound, Siemens»

Гарантия на аппараты 1 год

Карманные аппараты -

2990-7500 руб.

Заушные цифровые -

5000-15000 руб.

Костные от 8500 руб.

Имеются вкладыши, батарейки, аккумуляторы.

Скидки пенсионерам!

Св-во № 407235319000112 выд. 09.07.07 г.

Товар сертифицирован.

Тел. для консультаций:

8-961-522-70-79.

Имеются противопоказания. Перед применением проконсультируйтесь со специалистом.

XXX

КУПЛЮ пай СПК «Парфеновский», тел. 8-910-541-76-46.

Выражаем соболезнование родным и близким по поводу смерти

ЕРМИЛИНОЙ
Ольги Григорьевны.

Соседи.

ПОДПИСКА-2013

Уважаемые подписчики!

Мы рады сообщить вам, что ФГУП «Почта России» открывает подписку на газеты и журналы на I полугодие 2013 года во всех отделениях почтовой связи.

Начиная с 1 сентября вы можете оформить подписку на свои любимые издания.

Не откладывайте оформление подписки на последние дни.

Приходите! Мы ждем вас!

Администрация почтамта.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

На базе школы №2
начинает работу класс предшкольной подготовки.

Занятия будут проходить по субботам.

Первое состоится
15 сентября в 10.00 час.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Организатор торгов-конкурсный управляющий Муниципального производственного предприятия коммунального хозяйства (ИНН 4016000268, ОГРН 1024000764006, 249610, Калужская обл. г. Спас-Деменск, пер. Школьный, 14, дело № А23-1131/06Б-10-91 от 16.01.2007 г. в АС Калужской области) проводит открытые торги по продаже имущества должника в форме аукциона на повышение с открытой формой представления предложений о цене: лот №1: здание котельной кирпичное, одноэтажное, 81.9 кв.м по пер. Пионерский, д. 3А. - начальная цена 131000,0 руб.; лот №2: здание котельной кирпичное, одноэтажное 92.0 кв.м по ул. Советская, д. 79А - начальная цена 147000,0 руб. Имущество находится в г. Спас-Деменске Калужской области, порядок ознакомления по тел. 8-917-426-14-89.

Торги проводятся 29.10.2012 г. на электронной торговой площадке ЗАО «Сбербанк-АСТ» - <http://www.bankruptcy.sberbank-ast.ru> (далее-ЭТП) в 09 час. 00 мин. (время московское). Шаг аукциона - 5% начальной цены продажи имущества. Прием и регистрация заявок на участие через ЭТП с 17.09.2012 г. по 23.10.2012 г. в рабочие дни с 9.00 до 15.00 часов. Заявка должна содержать сведения: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юр. лица); ф.и.о., паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица); номер телефона, адрес электронной почты, о наличии (отсутствии) заинтересованности заявителя. К заявке прилагаются: выписка из ЕГРЮЛ (ЕГРИП) или нотариально заверенная ее копия с даты выдачи не более 30 дней; копия паспорта (для физ. лица); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юр. лица или государственной регистрации физ. лица в качестве ИП согласно законодательству соответствующего государства (для иностранного лица); копия решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости такого решения установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юр. лица и если для участника торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение задатка являются крупной сделкой; документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя и внесение задатка. Задаток – 10% начальной цены, вносится до подачи заявки на участие в торгах на счет должника. Участниками торгов признаются заявители, представившие заявки на участие в торгах и документы, соответствующие требованиям ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», Приказа Минэкономразвития РФ от 15.02.2010 г. №54 и в сообщении о торгах и допущенные к участию в торгах. Решение о допуске заявителей к участию в торгах принимается организатором торгов по результатам рассмотрения заявок на участие в торгах и оформляется протоколом.

В случае, если имущество не было продано, проводятся повторные торги в порядке, установленном п.п. 4-19 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Начальная цена имущества на повторных торгах устанавливается на 10% ниже начальной цены на первых торгах. Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену за имущество.

В случае, если имущество не будет продано на повторных торгах, то оно подлежит продаже посредством публичного предложения со снижением начальной цены имущества, установленной для повторных торгов, на 10% каждые 7 календарных дней. Имущество не может быть продано ниже 50% от начальной цены. Победителем признается лицо, первым обратившееся с предложением покупки имущества по цене, не ниже действующей в период продажи. Реквизиты счета должника: МПГП КХ №40702810822120103022 в Кировском ОСБ 5568/035 г. Спас-Деменск, БИК 042908612, к/с 30101810100000000612.

В течение пяти рабочих дней с даты подписания протокола о результатах торгов организатор торгов направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества и проект договора. Срок оплаты стоимости имущества 30 дней.

Сведения об организаторе торгов: арбитражный управляющий (Латыпов Раис Маулиевич (ИНН 027304202660;450006, г. Уфа, а/я 62, e-mail: ufa.ra@mail.ru, тел. 89174261489 (член НП СРО АУ «ЕВРОСИБ»; ИНН 0274107073, ОГРН 1050204056319; 115114, г. Москва, ул. Кожевнический проезд, дом 4, строение 4). Проект договора о задатке: г. Уфа, дата, МПГП, именуемое в дальнейшем «Организатор торгов», в лице конкурсного управляющего Латыпова Р. М., действующего на основании ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», с одной стороны, и _____, именуемый в дальнейшем «Претендент», в лице _____, действующего на основании _____, с другой стороны, заключили настоящий договор: 1. Предмет договора 1.1. Претендент обязуется перечислить на счет _____ задаток в размере _____ рублей. 2. Обязанности сторон 2.1. Претендент обязан: 2.1.1. Обеспечить поступление задатка на расчетный счет в срок не позднее, чем до момента представления заявителем заявки на участия в торгах. При отказе Претендента от подписания Протокола по итогам торгов и (или) договора купли-продажи имущества, неоплате стоимости имущества в установленные сроки он лишается права на его приобретение, а сумма внесенного им задатка не возвращается. 3. Адреса и реквизиты сторон.

ГИБДД информирует



В Калужской области с 10 по 16 сентября 2012 года проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус», направленное на профилактику аварийности на пассажирском транспорте. В ходе мероприятия обращается внимание на выявление и пресечение фактов нарушений Правил дорожного движения, Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностей должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, лицензионных требований и условий, незаконного осуществления предпринимательской деятельности, совершения иных противоправных действий водителями автобусов.

И. БОБРОВ,
заместитель командира
2 взвода 2 роты,
капитан полиции.

Поэтической строккой

Снова осень

Я опять средь села провожаю
Птиц, летящих сегодня на юг,
Только вот иногда замечаю:
Что-то грустно

становится вдруг.
Потому не живу я, а маюсь.
Все, что плохо, стараюсь
забыть.

И в нелепых погрешностях
каюсь,

Чтоб добрее и
нравственной быть.
Летних дней ошушаю потерю,
Спелых яблок отведаю вкус.

Я во все, что есть
светлое, верю,
Даже в чары рябиновых бус.

Уж в саду зарумянились сливы,
Сладким соком

плоды налились.
Я гляжу на осенние дивы,
Все гляжу в поднебесную высь.
Взглядом стаю

на юг провожаю,
Ей машу на прощанье рукой.
Под березой уже замечаю
Лист упавший

к земле золотой.
Угощаюсь, коль надобно,
медом

И пью с ним заваренный чай.
В этом климате бесподобном
Загрущу иногда невзначай.
Изменяются краски в природе,
Все короче становятся дни.

Снова осень по улице бродит,
Коль не веришь,
во двор загляни.

А. КАНЕП,
с. Лазинки.
2012 г.



Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1885. Заказ _____ Подписано в печать 10.09.2012 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.